Central Michigan University
2021 Fall Student Opinion Survey

Course:
Instructor:

Response Rate:

EDU595-22300-22429227 WEBA-64522: Digital and Media Literacy for Educators
Jennifer Parker *

12/15 (80.00 %)

1 - Please choose the response to each of the following statements that BEST indicates your opinion:

The instructor's teaching helped me to learn the course material.

Jennifer Parker

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (5) 8 66.67% | NN 4.25 4.41 4.41

Agree 4) 4 33.33% ]

Neither Agree nor Disagree (3) 0 0.00% |

Disagree (2) 0 0.00% |

Strongly Disagree (1) 0 0.00% |

0 25 50 100 Question University Mean College Mean Department Mean

Response Rate Mean STD | Median | University Mean | Mean STD |Median| College Mean Mean STD | Median De;;:;tamnent Mean STD | Median
12/15 (80.00%) 467 0.49 5.00 28111 425 1.03 5.00 4263 4.41 0.90 | 5.00 1103 441 0.91 5.00

1 - Please choose the response to each of the following statements that BEST indicates your opinion:

The instructor treated students in this course with respect.

Jennifer Parker

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (5) 10 90.91% |

Agree (4) 1 9.09% [ |

Neither Agree nor Disagree 3) 0 0.00% |

Disagree (2) 0 0.00% |

Strongly Disagree (1) 0 0.00% |

[} 25 50 100 Question University Mean College Mean Department Mean

Response Rate Mean STD | Median | University Mean | Mean STD |Median| College Mean Mean STD | Median De[;\::amnent Mean STD | Median
11/15 (73.33%) 4.91 0.30 5.00 28064 4.60 0.75 5.00 4255 4.72 0.63 5.00 1099 4.72 0.63 5.00

1 - Please choose the response to each of the following statements that BEST indicates your opinion:

The instructor was accessible to students during the semester.

Jennifer Parker

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (5) 11 91.67% | I 4.49

Agree (4) 1 8.33% [ |

Neither Agree nor Disagree 3) 0 0.00% |

Disagree (2) 0 0.00% |

Strongly Disagree (1) 0 0.00% |

[} 25 50 100 Question University Mean College Mean Department Mean

Response Rate Mean STD | Median | University Mean | Mean STD |Median| College Mean Mean STD [Median De;:h:er:lmnent Mean STD | Median
12/15 (80.00%) 4.92 0.29 5.00 28041 4.49 0.83 5.00 4253 4.60 0.75 5.00 1102 4.61 0.75 5.00
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Central Michigan University
2021 Fall Student Opinion Survey

Course: EDU595-22300-22429227_WEBA-64522: Digital and Media Literacy for Educators
Instructor: Jennifer Parker *

Response Rate: 12/15 (80.00 %)

1 - Please choose the response to each of the following statements that BEST indicates your opinion:

The instructor organized this course well.

Jennifer Parker

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly Agree (5) 10 83.33% | I 4.32 4.43 4.41
Agree 4) 2 16.67% | Il
Neither Agree nor Disagree (3) 0 0.00% |
Disagree (2) 0 0.00% |
Strongly Disagree (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question University Mean College Mean Department Mean
Response Rate Mean STD | Median | University Mean | Mean STD |Median| College Mean Mean STD | Median De;;:;tamnent Mean STD | Median
12/15 (80.00%) 483 0.39 5.00 28067 432 0.99 5.00 4257 443 | 093 | 5.00 1102 441 096 | 5.00
1 - Please choose the response to each of the following statements that BEST indicates your opinion:
The instructor presented course material well.
Jennifer Parker
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly Agree (5) 9 75.00% | I 4.26 4.42 4.39
Agree (4) 3 25.00% | .
Neither Agree nor Disagree 3) 0 0.00% |
Disagree (2) 0 0.00% |
Strongly Disagree (1) 0 0.00% |
[} 25 50 100 Question University Mean College Mean Department Mean
Response Rate Mean STD | Median | University Mean | Mean STD |Median| College Mean Mean STD | Median De[;\::amnent Mean STD | Median
12/15 (80.00%) 4.75 0.45 5.00 28000 4.26 1.04 5.00 4253 4.42 0.91 5.00 1098 4.39 0.94 5.00

1 - Please choose the response to each of the following statements that BEST indicates your opinion:

The instructor seemed well prepared for class.

Jennifer Parker

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (5) 11 91.67% | I 447

Agree (4) 1 8.33% [ |

Neither Agree nor Disagree 3) 0 0.00% |

Disagree (2) 0 0.00% |

Strongly Disagree (1) 0 0.00% |

[} 25 50 100 Question University Mean College Mean Department Mean

Response Rate Mean STD | Median | University Mean | Mean STD |Median| College Mean Mean STD [Median De;:h:er:lmnent Mean STD | Median
12/15 (80.00%) 4.92 0.29 5.00 27968 4.47 0.85 5.00 4238 4.56 0.78 5.00 1097 4.59 0.78 5.00
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Central Michigan University
2021 Fall Student Opinion Survey

Course: EDU595-22300-22429227_WEBA-64522: Digital and Media Literacy for Educators
Instructor: Jennifer Parker *

Response Rate: 12/15 (80.00 %)

1 - Please choose the response to each of the following statements that BEST indicates your opinion:

The instructor was enthusiastic about the subject.

Jennifer Parker

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (5) 11 91.67% | I

Agree (4) 1 8.33% [ |

Neither Agree nor Disagree (3) 0 0.00% |

Disagree (2) 0 0.00% |

Strongly Disagree (1) 0 0.00% |

0 25 50 100 Question University Mean College Mean Department Mean

Response Rate Mean STD | Median | University Mean | Mean STD |Median| College Mean Mean STD | Median Depn:;tamnent Mean STD | Median
12/15 (80.00%) 4.92 0.29 5.00 27840 4.59 0.76 5.00 4216 4.71 0.63 5.00 1090 4.73 0.58 5.00

2 - Please choose the response that BEST indicates your opinion:

Please rate the overall effectiveness of your instructor.

Jennifer Parker

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Very Good (5) 11 91.67% | NN 4.35

Good (4) 1 8.33% [ ]

Adequate (3) 0 0.00% |

Poor 2) 0 0.00% ||

Very Poor (1) 0 0.00% |

[} 25 50 100 Question University Mean College Mean Department Mean

Response Rate Mean STD | Median | University Mean | Mean STD |Median| College Mean Mean STD | Median De[;\:;mnent Mean STD | Median
12/15 (80.00%) 4.92 0.29 5.00 27857 4.35 0.96 5.00 4227 4.53 0.83 5.00 1094 4.53 0.84 5.00

3 - What are some specific things your instructor does that help you learn in this course?

Jennifer Parker

Response Rate [ 10115 (66.67%)

« Trying to make everything as connected as possible, not making every week’s discussions mandatory, allowing for webinar reflections in lieu of reading discussions.

» She was consistent in her displaying of information and where to find assignments. She started each week off with a well detailed announcement/email that allowed me to plan out my learning
week. She was easily accessible to her students and was quick to answer emails and questions.

« Feedback on assignments whether it's offering perspective or corrective measures. Very useful in the completion of assignments.

« Dr. Parker is always, always, always willing to meet with her students one-on-one so they fully understand what they need to do. She is always prompt in her email correspondence and is actually
excited when her students reach out to her. She leaves feedback that shows she actually read through our work and sparks further thinking through her feedback. She is passionate about this work
and shows it through her interactions with her students. | appreciate her willingness to grant extensions, even if they are only by a couple of hours.

« The course was clearly laid out with clear expectations.

« Dr. Parker was really great about getting back with me on my projects and leaving comments and suggestions. She is professional and fair. This is the second class | have taken with her and | hope
to have more. | have learned more in this eight week course than | had anticipated simply because it was a shorter session. | LOVED this class and know that | will utilize the course content
regularly.

« | was not sure about the final project topic. | asked questions and she had clarified everything very nicely.

« Dr. Parker was organized, empathetic and thoughtful in everything she did. She offered timely and effective feedback on all assignments and was always ready and willing to talk or meet whenever
necessary. She is very approachable, knowledgeable and enthusiastic about the subject matter and the learning and experience of the students.

* The class Bb shell was very descriptive. Instructor was always available for communication.

« Constantly available and very responsive. Provides specific feedback and welcomes alternatives.
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Central Michigan University
2021 Fall Student Opinion Survey

Course: EDU595-22300-22429227_WEBA-64522: Digital and Media Literacy for Educators

Instructor: Jennifer Parker *

Response Rate: 12/15 (80.00 %)

4 - What are some specific things your instructor does that hinder or interfere with your learning?

Jennifer Parker
Response Rate | 8/15 (563.33%)

* There was a lot of reading and discussion posts in addition to the work load (maybe it was just the time of year, too)

* Nothing.

« Overall, | felt that there was nothing that hindered the learning process.

« Nothing, really. Dr. Parker facilitates deep-thinking conversation and provides feedback in a timely manner, which are both key factors in my personal success.
*n/a

* Nothing.

« The initial class was a little overwhelming. | would have liked to have another meeting to discuss the assignments after we got into the groove of things.

*n/a

5 - Please give your instructor some practical suggestions on ways to improve your learning in this course.

Jennifer Parker
Response Rate | 7115 (46.67%)

+ Keep the same weekly format, as it was very easy to navigate and manage while teaching full time.
« | enjoyed the Flipgrid discussions best and would maybe suggest those as the discussion board options and then have the written assignments.

« | would suggest making sure all dates are correct before publishing the course. | know Dr. Hicks created the shell and Dr. Parker was teaching this course for (maybe?) the first time, and she did
change most of the dates, but that caused some confusion. | also would have liked to know more about the final project before beginning our assignments, because it would've helped to know that
parts of those smaller assignments would be components of our final project. | would make sure that is explicitly clear from the get-go.

« | really enjoyed this class. This was a lot of information presented in a short time frame, along with the class assignments, | felt that it was a little overwhelming. | also thought meeting with the
accountability partner was a little anxiety-inducing on top of all of the assignments and reading. Is it possible that this class can be presented in 16 weeks, or eliminate some of the elements of the
course.

« | personally would have loved to have another zoom session in this course just because | loved it. | appreciated the schedule change since we were all working in different areas. You allowed us the
freedom to change our projects as we evolved in our own understanding of the content. Thank you!

« | feel this course is very well structured and Dr. Parker is always helpful to explain any doubts.

« It was unclear to me until the last week whether or not the project planning template was something that had to be turned in and if so, what the expectations were for the final product of the
template. | really enjoyed doing the analyses assignments however | think it would be helpful to move the journal analysis one week earlier to give more time to work on the project in the final two
weeks. | know this would put the journal assignment the week right after the Ed Resource assignment, but | also think more time to focus solely on the project leading up to the deadline would have
helped alleviate some of my stress - especially if this class runs during the holiday season again.

6 - This course is

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Required (1) 2 16.67% | M
Elective (2) 10 83.33% | I
[} 25 50 100
Response Rate
12/15 (80.00%)

7 - Expected Grade For This Course

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
A 1) 12 100.00% | I
B 2) 0 0.00% |
] 3) 0 0.00% |
D 4) 0 0.00% ||
E (5) 0 0.00% |
CR (Credit) (6) 0 0.00% |
NC (No Credit) (7) 0 0.00% |
0 25 50 100
Response Rate
12/15 (80.00%)
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Central Michigan University
2021 Fall Student Opinion Survey

Course: EDU595-22300-22429227_WEBA-64522: Digital and Media Literacy for Educators
Instructor: Jennifer Parker *

Response Rate: 12/15 (80.00 %)

8 - The material presented in this class made me uncomfortable because it challenged my values or beliefs.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Strongly Agree (5) 0 0.00% |
Agree 4) 2 16.67% | W
Neither Agree nor Disagree (3) 4 33.33% | .
Disagree (2) 0 0.00% |
Strongly Disagree (1) 6 50.00% | I
0 25 50 100
Response Rate
12/15 (80.00%)
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